NRC*

Group

Varastotuotteet 1.4.2025

1/10

Nimike Nimikekuvaus

000139-6-0|ERISTYSJATKOS, OSAT ILMAN LIIMOJA, MT - 54E1 VAHVISTETUT SIDEKISKOT pcs
000684-1-0|ERIKOISKANTARUUVI - M22X90 pcs
000861-5-0|PURISTUSLAATTA KPO6 (Deutsche Bahn) - K-kiinnike pcs
000865-6-0|ERIKOISKANTARUUVI - M22X75 MUTTEREINEEN pcs
000866-4-0|ERIKOISKANTARUUVI - M22X85 MUTTEREINEEN pcs
002189-9-0|RUUVIKIILA, VASEN - K43/54E1/60E1-KARKIVAHVISTUKSEN pcs
002190-7-0|RUUVIKIILA, OIKEA - K43/54E1-KARKIVAHVISTUKSEN pcs
004693-8-0|NIKKELIKADMIUM AKKU MALLI SBLE 62-2 - 2,4V, 62AH /5H pcs
004725-8-0|PIENOISSULAKE PL-NR 19311 - LUKIT 323M - 1,6A 250V G-MALLI pcs
004742-3-0|LANKAVASTUS GRV100 6R8 (GRV 20/140 6R8 - LUKIT 271G - 6,8 OHM SAADETTAVA pcs
004743-1-0[LANKAVASTUS - 10 OHM 15W SAADETTAVA pcs
004746-4-0|LANKAVASTUS - LUKIT 271K - 220 OHM 15W SAADETTAVA pcs
004762-1-0|ILMAISINLAMPPU - LUKIT 258C - 24V 1 2W BA7S VIHREA pcs
004779-5-0|LAMPUNPIDIN 400MM JOHDOILLA - LUKIT 261E - B22D pcs
004838-9-0|JUOTOSLITOSRELE K50 - LUKIT 385C - 60V 4/4 M10A pcs
004841-3-0|[JUOTOSLITOSRELE K50 - V25424-B1156-A80 - 60V K50 - LUKIT 385F - TUKI - 2X4/4 M12A pcs
004845-4-0|RELEKISKO - LUKIT 395A - 20 RELETTA VRT KANSINEEN pcs
004872-8-0|MURTOPULTTI REIKA D=7,3 - DIN 931-M10X100-8.8-ZN/C pcs
004880-1-0|KIILAPALA, puolipuomin kaantolaitteeseen pcs
004949-4-0|PAATE-ERISTE K43 LASIKUITUINEN - LUKIT 109 pcs
004997-3-0|YHDISTYSJOHTO - LUKIT 184A - 100 kpl/pak pcs
004998-1-0|JUOTOSTAPPI - LUKIT 184B - 100 kpl/pak pcs
004999-9-0|POSLIINIRENGAS - LUKIT 184C - 100 kpl/pak pcs
005301-7-0|ALUSLAATTA KIINNITYSRUUVIN pcs
005901-4-0|RUUVI VAIHDEASETTIMEN KIINNITYSLAATAN M20X225 ST pcs
006155-6-0|KASIKAMPI - BSG9 KAANTOLAITTEELLE (LUKIT 607F) pcs
006156-4-0|AVAIN SUOJAKANSI - VKL BSG 9 pcs
006168-9-0|AVAIN KAMMENLAPPA - VKL BSG 9 pcs
006223-2-0|SUOJA, PUOMIN PAAN - LUKIT 542H - TLJ E3756 - NKT E96900 pcs
006233-1-0|RAJAKATKAISIJA VALOJEN OHJAUSTA VRT - LUKIT 5427 - ALUSTOINEEN KAAPELOITUNA TA pcs
006242-2-0|RAJAKATKAISIJA PUOMIN ALA-ASENTOA VRT - LUKIT 542Y - ALUSTOINEEN KAAPELOITUNATA [pcs
006367-7-0|SUUNTAVILKKUVALAISIN, AARIVALO - LUKIT 394G - VALKOINEN - MUOVIPOHJA pcs
006375-0-0|SUUNTAVILKKUVALAISIN - LUKIT 394H - PUNAINEN pcs
006378-4-0|SUUNTAVILKKUVALAISIN - LUKIT 394J - KELTAINEN pcs
006379-2-0|SUKKULALAMPPU - LUKIT 236V - 24V 5W SV 8,5/41 pcs
006398-2-0|SUOJUSKOTELO K7/K8 - LUKIT 45E -KAKSOISVARMISTUSLUKKOA VRT pcs
006399-0-0|SUOJUSKOTELO K9/K10 - LUKIT 45F -KAKSOISVARMISTUSLUKKOA VRT pcs
006478-2-0|AVAIN AVAINSALPALAITTEEN - LUKIT 421C -MUQOTO C/0 pcs
006490-7-0|AVAIN AVAINSALPALAITTEEN - LUKIT 421G -MUOTO G/0 pcs
006500-3-0|AVAINREIKALEVY - LUKIT 422C -MUOTO C pcs
006533-4-0|AVAINREIKALEVY - LUKIT 422G -MUOTO G pcs
006677-9-0|KAANTOLAITE PUOLIPUOMIN - LUKIT 540G - 24VDC-MOOTTORI (WEG A)+MEK.LAH.KYTK pcs

NRC Group Finland Oy

Postiosoite

PL 969, 00101 Helsinki

Kayntiosoite
Radiokatu 3, 00340 Helsinki

P. 0307 43400

etunimi.sukunimi@nrcgroup.fi

www.nrcgroup.fi



NRC*

Group

Varastotuotteet 1.4.2025

2/10

007062-3-0(RAIDERUUVI - R150-P 24X150MM LUJUUS 5.6 pcs
007278-5-0|/ASENNUSTYOKALU SSB2 - SCHWIHAG E01.00013 pcs
009461-5-0(LYHDYNLINSSI, KUPERA - LUKIT 309C - KIRKAS, D=102MM pcs
009745-1-0|KAKSOISVARMISTUSLUKKO - B3246 (LUKIT 42A) ILMAN SUOJUSKOTELOA pcs
009756-8-0|AVAIN VARMISTUSLUKON - LUKIT 43G -MUQOTO K7 pcs
009767-5-0|SUOJUSKOTELO K2 -LUKIT 44B pcs
009881-4-0|RAJAKATKAISIJA PUOMIN YLAASENTOA VRT - LUKIT 542U - ALUSTOINEEN KAAPELOITUNATA |pcs
009882-2-0|RAJAKATKAISIJA KAMMEN - LUKIT 542V - TL) B3702 - NKT BO6606A pcs
009953-1-0|RAIDEMUUNTAJA - LUKIT 387C - BSBV 9113/3 125HZ - SYOTTOP pcs
009958-0-0|RAIDEOPASTIMEN KOTELO HEHKULAMPUILLE VALISEINALLINEN pcs
VALO-OPASTINYKSIKKO RSW 200 LUKIT 307G (KOKOAVA LINSSI VR-30) + LIPPA JA

009959-8-0 [KIINNIKKEET pcs
009960-6-0|VALO-OPASTINYKSIKKO KIRKKAALLA LINSSILLA - RSW 200 - LUKIT 3071 (4 AST. LINSSI) pcs
009961-4-0|RAIDEMUUNTAJA RELEPAASSA - LUKIT 387D - Q9112-X1 125HZ P-1-12 pcs
009986-1-0|LYHDYNLASI - LUKIT 136M - PUNAINEN, d=128mm pcs
009987-9-0|LYHDYNLASI - LUKIT 136N - VIHREA d=128mm pcs
009988-7-0|LYHDYNLASI - LUKIT 1360 - KELTAINEN, d=128mm pcs
025762-6-0|KAAPELIN KISKOMERKKI - ALUMIINIA S=2MM, VARI: ORANSSINKELTAINEN pcs
047172-2-0|JOHDINSIDE SAANKESTAVA - BT2S-MO 4,7 X 203 MM MUSTA SSTL 1373127 pcs
049672-9-0(RISTEYKSEN HIONTATULKKI pcs
050434-0-0|CUTTING TORCH / LEIKKAUSPOLTIN - HESA SLR/79-P/V 251458 pcs
050436-5-0|POLTTIMEN KADENSIJA - HESA SL/56-2 253400 pcs
050438-1-0|TERMIITTIHITSAUS, KUONAPANNU - 250715 pcs
050439-9-0|MUOTINTUKILEVYPARI - SOWOS/54E1 pcs
050448-0-0|KISKON LAMPOMITTARI MAGNEETILLA - D=38MM 250711 pcs
050482-9-0[SIVUOIKAISURUUVI - K-KIINNITYS pcs
051198-0-0(TERMIITTI-HITSAUSANNOS - 54/7Z 90 SOW, 54E1 pcs
053486-7-0|C-LIITIN SE 36 YC4C4 Cu10-16/16-25 mm2 pcs
057763-5-0ERIKOISKANTARUUVI - M22X65 HS 32 FOSFATOITU MUTTEREINEEN pcs
057819-5-0|SIDEKISKO - S54E1 REIKIEN VALI 200-140-200MM pcs
057827-8-0(SIDERUUVI MUTTEREINEEN - K30/43 7/8" X115MM R 10.9 M10 pcs
057831-0-0|SIDERUUVI MUTTEREINEEN - 54E1 1" X140MM R 10.9 M10 pcs
057836-9-0[JOUSIRENGAS N:O 1 - VRS 1262 M22-RUUVILLE (K30/K43) pcs
057838-5-0[{JOUSIRENGAS N:0 13 - VRS 1262 M22-RUUVILLE pcs
057840-1-0[JOUSIRENGAS N:O 14 - VRS 1262 1 -RUUVILLE (54E1/60E1) pcs
057867-4-0|VALILEVY - 54E1 180X141X3,2MM KORKKIKUMIA pcs
057959-9-0|VALIKAPPALE - K43 MUOVIA LUPOLEN 5261Z, 180x140x20mm pcs
057962-3-0|URAKISKO - P37 15000MM SIDEKISKO- JA VALITANKOREI'| pcs
058049-8-0|KUPARIJOHDIN TAIPUISA - 120 CU 336X0,67 DIN43138

058051-4-0(KUPARIJOHDIN - SFS 3819-KK120/19X2,86 KOVAKSI VED.ELEK

058068-8-0|ALUMIINIPUTKI (OHJAIN) - DIN 1748 D=33,3X3,0/5400 EN AW-6082-T6 pcs
058093-6-0(P-JALKA - U240/8,8 ZNK Pylvaan tunnus 2488 pcs
058153-8-0|RUNKO NIVELKAPPALEEN - MALLIII pcs

NRC Group Finland Oy

Postiosoite

PL 969, 00101 Helsinki

Kayntiosoite
Radiokatu 3, 00340 Helsinki

P. 0307 43400

etunimi.sukunimi@nrcgroup.fi

www.nrcgroup.fi



NRC*

Group

Varastotuotteet 1.4.2025

3/10

058189-2-0|HARUSPALKKI - BETONINEN pcs
058204-9-0|JATKOSKAPPALE - OSA 33 ZNK L40X5 pcs
058253-6-0|KIINNITIN, PALUUJOHTIMEN ERISTIMEN - OSA 1 ZNK PORTAALIORTEEN pcs
058260-1-0|VALIPALKKI, 1-PYLVAS - TYYPPI Il, KAKSOISKAANTOORREN pcs
058262-7-0|KIINNITIN P- R-PYLVAS - OSA 2 KAKSOISKAANTOORREN ZNK pcs
058280-9-0|KIINNITYSPALKKI TUKIERISTIMEN - OSA 1 PORTAALIORTEEN VAAKASUORAAN pcs
058289-0-0|TELINE EROTTIMEN - OSA 11 pcs
058293-2-0|TAYTEPALA PERUSTUS/PYLVAS - S=2, ZNK pcs
058323-7-0|KAAPELIKENKA - 120MM2 CU/M16 pcs
058345-0-0|AJOLANGAN JATKOSLIITIN - KP 302 537 537 pcs
058372-4-0|TASAUSLEVY PAATEANKKURIN pcs
058380-7-0|KIINNITYSRUNKO, HARUKSENKIRISTYKSEN - OSA 1, P-PYLVAASEEN, ZNK800 SFS 2765 pcs
058398-9-0|KANNATUSTAPPI KAANTOORREN SARANAN - D=16X55 ZNK pcs
058402-9-0|KYHMYSOKKA | - J4G806/1X AISI 304 pcs
058441-7-0|HAKARUUVI - M16/1 ZNK MUTTEREINEEN pcs
058442-5-0|HAKARUUVI - M16/11 ZNK MUTTEREINEEN pcs
058443-3-0|HAKARUUVI - M16/11l ZNK MUTTEREINEEN pcs
058457-3-0|ALUSLEVY DIN7989 M18 KUUMASINKITTY pcs
058537-2-0|C-LIITIN AJOLANKAAN - 120 CUF-JOHTIMELLE, KP 304 839 839 pcs
058539-8-0|C-LIITIN - KP 304 993 139 - 50 CDCU TAI 70 CUT/95 CUF TAIl 120 CU pcs
058593-5-0|ORREN KESKIOSA (9M) - R20 ZNK L70X7 pcs
058709-7-0|C-LIITIN CU 120FL/120FL - KP 303 120 120 (PEHMEA/PEHMEA PAATY) pcs
058715-4-0|VAAKASIDE EROTTIMEN KIINNITYS - OSA 1 P-JALKAAN pcs
058717-0-0|ALAPALKKI - OSA 3 pcs
058718-8-0|SIVUTUKI - OSA 4 pcs
058719-6-0|KANNATIN - OSA 5 pcs
058720-4-0|OHJAIMEN TELINE - OSA 6 ZNK pcs
058756-8-0|H-LIITIN - 25X25 CU pcs
058830-1-0|KIINNITYSJOUSI J7 - 54E1-KISKOLLE SILLOILLA pcs
058902-8-0|OPASTINMUUNTAJA - LUKIT 300V pcs
058953-1-0|OPASTINMASTO - LUKIT 555B - ILMAN JALUSTAA pcs
058956-4-0|HATTU - LUKIT 555E - KELLOKIINNITYKSELLA pcs
058957-2-0|HATTU - LUKIT 555F - ILMAN KELLOKIINNITYSTA pcs
058958-0-0|KIINNITYSOSAT RISTEYSMERKIN - LUKIT 555G pcs
058959-8-0|KIINNITYSOSAT PATEMATTOMYYSMERKIN - LUKIT 555H - koko 114 mm pcs
058964-8-0|NIVELTAPPI KIELEN HAARUKKAKAPPALEEN - SS2333 D=35/26 L=83 pcs
068558-6-0|KUUSIORUUVI ISO4014 M24X90 8.8 KUUMASINKITTY pcs
071284-4-0|HAKARUUVI M6X80 A4 KIERRE L=30 pcs
076184-1-0|RAIDERUUVI - R235-P 24X235MM LUJUUS 5.6 pcs
076288-0-0|ALUSLAATTA ULS 6 - HS 32-ERIKOISKANTARUUVIN pcs
076295-5-0|SIDEKISKO - K43 REIKIEN VALI 175-110-175 pcs
076303-7-0|RAIDERUUVI - R162-KP 24X162MM LUJUUS 5.6 pcs
076322-7-0|VALILEVY B86-BETONIPOLKYLLE - PANDROL 54E1 190X185X10+/-0,5MM AINE:FC6 pcs
076323-5-0|SIDERUUVI MUTTEREINEEN - K30/43 7/8 X125MM R 10.9 M9 pcs

NRC Group Finland Oy

Postiosoite

PL 969, 00101 Helsinki

Kayntiosoite
Radiokatu 3, 00340 Helsinki

P. 0307 43400
etunimi.sukunimi@nrcgroup.fi
www.nrcgroup.fi



NRC*

Group

Varastotuotteet 1.4.2025

4/10

076350-8-0(RAIDERUUVI - R162-KKP 24X162MM LUJUUS 5.6 pcs
076599-0-0|RAIDERUUVI - R170-P 24X170MM LUJUUS 5.6 pcs
076600-6-0(RAIDERUUVI - R180-P 24X180MM LUJUUS 5.6 pcs
076602-2-0|RAIDERUUVI - R150-KP 24X150MM LUJUUS 5.6 pcs
076636-0-0|SIDEKISKO - 60E1 REIKIEN VALI 165-140-165MM pcs
076637-8-0|SIDERUUVI MUTTEREINEEN - 60E1 M24X140 pcs
PANDROL-VALILEVY 54E1/60E1-RATAKISKON - PANDROL-KIINNITYKSEEN BP89-
076642-8-0|BETONIRATAPOL pcs
076677-4-0|ERISTYSJATKOS, OSAT ILMAN LIIMOJA, MT - 60E1 VAHVISTETUT SIDEKISKOT, pcs
076749-1-0|VALILEVY ZW687 - AINE:UIC 864-5V 4.P-86 LIITE2 pcs
078767-1-0|NOPEUSMERKIN ETUMERKKI 1 - T-102A - 10 KM/H pcs
078856-2-0(PUOLIPUOMIN VARSI - PITUUS 4,00M / LED-VALAISIMILLA pcs
078977-6-0|KOSKETINVIILA - K-50-RELEITA/RELERYHMIA VRT pcs
079128-5-0(HAKARUUVI - M16/IV ZNK MUTTEREINEEN pcs
079332-3-0|VAIHTEEN KIELISALPA - LYHYT pcs
079361-2-0|P- JOUSI, VIHREA YD - TYYPPI E1817, RAL 6000 pcs
079489-1-0|KIILAPESA - SR-R-1094 8WL1183-0 pcs
079490-9-0(KIILA (50) - SR-R-1095 8WL1202-3 pcs
079494-1-0|VR-KK-KOTELO - VARUSTETTU TEKSTILLA KK-KOTELO pcs
079495-8-0|VR-TK- KOTELO LAMPULLA + LED 24V - VARUSTETTU TEKSTILLA TK-KOTELO pcs
083958-9-0| TERASSELKAINEN SUORA KUPPILAIKKA - 130X55XM20/60X40 (12 KPL/LTK) pcs
084405-0-0|TERMIITTIHITSAUS, UPOKKAAN KOROTUSRENGAS - 250781 pcs
089895-7-0(KESTOUPOKAS + THVISTYSTAHNA 200 pcs
089896-5-0|AUTOMAATTINEN UPOKKAAN TULPPA - ATT-ELITE pcs
090776-6-0|TERMIITTI-HITSAUSANNOS - 60/Z 90 SOW, 60E1 pcs
090778-2-0|MUOTINTUKILEVYPARI - SOWOS/60E1 252782 pcs
097592-0-0|VALUMUOTTI SOWOS 54E1 pcs
097596-1-0(VALUMUOTTI SOWOS 60E1 pcs
102511-3-0|FIBOX-KOTELO VAIHTEEN KAANTOLAITE - PC150/75 HT-VARUSTELTUNA, T=KIRKAS KANSI pcs
102520-4-0|RISTIKYTKENTALIITIN/TAULU, HARMAA - 726-602 pcs
102521-2-0|RISTIKYTKENTALIITIN/TAULU, VALKEA - 726-612 pcs
102538-6-0|ERISTYKSENVARTIJA - IL 5881.12/300 LIITANTA DC 12-280V VIIVE 0,5-20S pcs
102546-9-0|LAMPOSAUVAN KIINNIKE TUKIKISKO - 60E1-KISKO pcs
102547-7-0|LAMPOSAUVAN KIINNIKE TUKIKISKO - 54E1-KISKO (JOUSI 27) pcs
102598-0-0|KISKOLHTINPAKETTI - TELEINSTRUMENT AR260D pcs
102599-8-0|AJOLANGAN SAUVAERISTIN - EROTUSKENTTAAN pcs
102618-6-0|JATKOS - GELSNAP -A SSTL 5230697 pcs
102644-2-0|KAAPELIKENKA 2A5-M12, M12 - 25 MM2 pcs
102696-2-0|KERTAKAYTTOUPOKAS - EUROTIEGEL | 60E1 pcs
102697-0-0|KERTAKAYTTOUPOKAS - EUROTIEGEL | 54E1 pcs
102703-6-0|TERMIITTISYTYTYSTIKUT PITKA MALLI 50 KPL/RASIA carton
104099-7-0|KAARIKIINNIKE - HF426 SSTL 1440445 pcs
104636-6-0|LAMPOERISTEEN KIINNIKE - K43-KISKO pcs
104637-4-0|LAMPOERISTEEN KIINNIKE - 54E1-KISKO pcs

NRC Group Finland Oy

Postiosoite

PL 969, 00101 Helsinki

Kayntiosoite
Radiokatu 3, 00340 Helsinki

P. 0307 43400
etunimi.sukunimi@nrcgroup.fi
www.nrcgroup.fi



NRC*

Group

Varastotuotteet 1.4.2025

5/10

LAMPOERISTEEN KIINNIKE - 60E1-KISKO

104638-2-0 pcs
104684-6-0|ESIOPASTIMEN TAUSTALEVY 4-YKS. - LUKIT 460L pcs
104685-3-0|PAAOPASTIMEN TAUSTALEVY 3-YKS. - LUKIT 460P pcs
104791-9-0|VAIHTEENLAMPOSAUVA - L=3875MM LK=3500MM 2300W 230V pcs
104792-7-0|VAIHTEENLAMPOSAUVA - L=3923MM LK=3500MM 1700W 230V pcs
104842-0-0|LAMMITYSPOLTIN - 250405 54E1/60E1-KISKOILLE LAATU 900 A

104875-0-0|KIINNITYSJOUSI SKL12 pcs
104960-0-0[MUUNTAJAN KIINNITYSPALKKI - OSA 7 ZNK pcs
104961-8-0|MUUNTAJAN TELINE OSA 8 ZNK - (KOOSTUEN KAHDESTA OSATELINEESTA) pcs
104962-6-0|POIKITTAISTUKI - OSA 9 ZNK pcs
104963-4-0|KIINNITIN VAROKKEEN ALUSTAN - OSA 10 ZNK pcs

105140-8-0

TIVISTYSHIEKKA - 25KG/SAKKI

105187-9-0|RIPUSTINKOYSI - DIN 43138-BZII-10MM2-HIENOSAIKEINEN (myynti vain téysina keloina)
105207-5-0|KUPARITELEKAAPELI - MOHBU-VR 1X4X0,9+0,9

106360-1-0|KUUSIOKOLORUUVI UPPOKANTA - DIN 7991 /ISO 10642-M24X90-10.9-MU pcs
127178-2-0|LIITYNTASIDEKISKO - 54E1/60E1 TILAPAINEN pair
127221-0-0|P-ERISTIN ULKOPUOLEN - 60E1 BP89-BETONIRATAPOLKYLLE pcs
127299-6-0|JUOTOSTAPPI ILMAN SULAKELANKAA 100 kpl/pak pcs
127370-5-0|ERISTEPALA KAAPELIN SUOJAPUTKEN - LUKIT 181A VARTEN pcs

127436-4-0

VIESTIKAAPELI - A-2Y(L)2Y 3X4X 0,9

127440-6-0

VIESTIKAAPELI - VMOPU 10X2X0,6 (metalliarmeeraus)

127521-3-0[LANKAVASTUS - LUKIT 271W, GRF 12/102 6 OHM 50W pcs
127604-7-0|VAIHTEENLAMPOSAUVA TUKIKISKO - L=3875MM LK=400MM 2300W 230V pcs
127609-6-0[J-PULTTI - M10X130-8.8 ZNK/RST, KIERREPITUUS 90MM pcs
127630-2-0[VAIHTEENLAMPOSAUVA TUKIKISKO - L=3923MM LK=400MM 1700W 230V pcs
127634-4-0|KAAPELIKENKA 25 MM2 - XMAR 1025-10 CU SSTL 5201137 pcs
127688-0-0|ALUMIINIPUTKI - 42 X 4 X 6000

127689-8-0|ALUMIINIPUTKI - 55 X 6 X 6000

127729-2-0[SAKSISOKKA - DIN 94/ ISO 1234-5%28-CU pcs
127740-9-0[NIITTI 7X20X2,5 DIN660 ALMGSI pcs
127741-7-0|OHJAINPUTKI 40X20X2,5 L=6m

127759-9-0|VAIHTEENLAMPOSAUVA KIELEN KARKI - L=3940MM LK=5000MM 1700W 230V pcs
127760-7-0(VAIHTEENLAMPOSAUVA KIELI - L=4700MM LK=3000MM 1700W 230V pcs
127761-5-0(VAIHTEENLAMPOSAUVA KIELI - L=4000 LK=3000 1700W pcs
127763-1-0(VAIHTEENLAMPOSAUVA KIELI - L=3785MM LK=3000MM 1000W 230V pcs
127785-4-0(BETONINEN PYLVASJALUSTA - RBJ - 2B SSTL 4607215 pcs
127786-2-0|MUOVILUKITUSRENGAS - 114 MM PYLVAILLE (RBJ-2D) SSTL 4607338 pcs
127787-0-0[{SUOJAKUMI 235/103K - 111-120 MM PYLVAILLE SSTL 4607386 pcs
127788-8-0|RAIDEOPASTIMEN JALKA, KUUMASINKITTYNA - D=90MM L=1915MM pcs

PAIKALLISPAINIKEKOTELON PYLVASJALUSTA - KIINNITYSLAIPALLA + MAAD.KORVAKE ZNK 800

127789-6-0(D=114.3 pcs
127803-5-0|PAATELAATIKKO - YLEISMALLI, TAIVUTETTU KANSI pcs
127835-7-0|LED-VALOLAHDE - TRV200 R PUNAINEN pcs
127836-5-0|LED-VALOLAHDE - TRV200 W VALKOINEN pcs

NRC Group Finland Oy

Postiosoite

PL 969, 00101 Helsinki

Kayntiosoite
Radiokatu 3, 00340 Helsinki

P. 0307 43400

etunimi.sukunimi@nrcgroup.fi

www.nrcgroup.fi



NRC*

Group

Varastotuotteet 1.4.2025

6/10

LED-RAIDEOPASTINYKSIKKO - RO100 PUNAINEN

127846-4-0 pcs
127847-2-0|LED-RAIDEOPASTINYKSIKKO - RO100 W VALKOINEN 24V DC pcs
127887-8-0|KIELILAMMITYSASENNUSSARJA YV54-200N-1:9 - KIINNIKKEITA/SUOJAPUTKIA LITTIMINEEN set
127893-6-0|VAIHTEENLAMPOSAUVA - L=3900MM LK=5000MM 1700W 230V pcs
127986-8-0[KOSKETINTAPPIRIVI - K50-RELETTA VRT pcs
128007-2-0|RAJA-ARVOYKSIKKO - EM-M26M1 pcs
128067-6-0|OPASTINLAMPPU - 12V 25W B22D LUKIT 236F pcs
128068-4-0|OPASTINLAMPPU - 12V 20/20W BA20D LUKIT 278C pcs
128069-2-0|OPASTINLAMPPU - 12V 10/10W BA20D LUKIT 278K pcs
128070-0-0|OPASTINLAMPPU FISCHER, TIEOPASTIMEN - 24V 25/25W BA20D LUKIT 278F pcs
128084-1-0|PAINIKEKOTELO - OCVR 145 LLV+T+KS pcs
128086-6-0|VIRTALIITIN - FKL-01.2.50 pcs
128087-4-0|VIRTALIITIN - FKL-12.2.50 pcs
128099-9-0|KARTIOLUKKOPESA 50MM2 KANNATTIMELLE - RYHMITYSERISTIMEEN HS25 pcs
128110-4-0|Haarukkakaulusliitin CW100 G140/30,B16 (pikakiilapesa) pcs
128112-0-0|KANNATTIMEN PIKAJATKO S50, KV156 pcs
128136-9-0[JT18-ALUSLAATTA pcs
128137-7-0|SIDERUUVI MUTTEREINEEN - URAKISKO P37:LLE 27X130 MM pcs
128138-5-0|JOUSIRENGAS - URAKISKON P37 SIDERUUVILLE pcs
128139-3-0|SIDEKISKO, SISEMPI - P37 - URAKISKON AINE FE44B pcs
128140-1-0|SIDEKISKO, ULOMPI - P37 - URAKISKON AINE FE44B pcs
128165-8-0|KUMIPUSKIN - ANB 300 - LIUKUVAA RAIDEPUSKINTA VRT pcs
128186-4-0|VAIHTEEN MERKIN JALUSTA TUNNUKSELLE T-196 pcs
128199-7-0|VAIHDEHARIJA - SAFE 96802E (TYPE 2E HEAVY DUTY EXTRA) pcs
128274-8-0|JT18-KISKORUUVI 17X165MM LUJUUS 5.6 pcs
128344-9-0|Tukieristin - 25kV pcs
128346-0-0|Opastinlamppu 12V 10/10W BA20D (uusi varalanka design) pcs
128359-0-0|AKKU OPTIMA 12V 75AH (ei sisalla napaliittimia tai liitdntajohtoa) pcs
128360-0-0|AKKUKAAPELI 30CM - KK50/10 KAAPELISILMUKAT PAISSA, 50MM2 PUNAINEN MONISAKEINEN |pcs
128361-0-0|AKKUKENKA RACO 227 + PULTTI 25-70MM? pcs
128362-0-0|AKKUKENKA RACO 228 -PULTTI 25-70MM? pcs
128405-0-0|ERISTYSJATKOKSEN LIIMA, ISOMOR pcs
128406-0-0|ERISTYSJATKOKSEN LIIMAN KOVETIN, ISOMOR pcs
128436-3-0|Kontaktori 3SRH2140-1BB40 pcs
128452-0-0Jalusta akselinlaskijan SKV20 kytkentakotelolle pcs
128537-0-0|APUKOSKETINLOHKO 3RH2911-1GA22 pcs
128600-0-0|SUOJAPUTKI VKL KAAPELOINTI, PUTKEN PITUUS 1M - péaivitetty versio pcs
128604-0-0|ALUSLEVY 25x6x4 SINKITTY RUUVIKIILALLE pcs
128639-0-0|Kytkentakuusi - 200 PIST. 8194686 PTMC PAKETTI pcs
128643-0-0|Tukieristin 25kV, komposiitti pcs
128666-0-0(Ilmaisinlamppu Ba7s T7X23 24V 50mA 1.2W C-2F pcs
128668-0-0|Kaantoorren eristin - 25kV komposiitti pcs

NRC Group Finland Oy

Postiosoite

PL 969, 00101 Helsinki

Kayntiosoite
Radiokatu 3, 00340 Helsinki

P. 0307 43400

etunimi.sukunimi@nrcgroup.fi

www.nrcgroup.fi



NRC*

Group

Varastotuotteet 1.4.2025

7/10

128674-0-0(Kiristyseristin 25kV - komposiitti pcs
128684-0-0|ALUSLEVY DIN7349 M24 100HV KUUMASINKITTY pcs
128717-0-0|BIPOLAR AKSIAALI ELEKTROLYYTTIKONDENSAATTORI 47 uF 100V pcs
128718-0-0|Opastinlamppu 12V 10/10W Ba20d - Malli HKL pcs
128720-0-0|Yhdensuuntaisliitin (Kosketusliitin) Al 50-240 mm? - Ensto SL8.21 pcs
128723-0-0|Tasasuuntaussilta - 35A 1000V, 4-Pin GBPC pcs
128757-0-0|Ajolangan ripustuspidike AC/BC 80/150 pcs
128799-0-0|Puolijohderele 90-280 VAC pcs
128805-0-0 [ TASORISTEYSOPASTIN RCS 100 F / SS (VARUSTETTU 2 KPL VALK. RO 100 W LEDIA) pcs
128864-0-0|Ulosottosarja nikkelikadmium akulle 004693-8-0 pcs
128865-0-0|Kytkentakiskon suoja nikkelikadmium akulle 004693-8-0 pcs
128866-0-0|Kytkentakisko SBLE nikkelikadmium akulle 004693-8-0 pcs
128867-0-0|MAADOITUSJOHDIN FeCu - 50 MM? (50 m kiepeissa) m

128894-0-0|Merkin kiinnike - kantikkaseen opastinpylvdaseen pcs
128922-0-0|RAJAKATKAISIJA, PUOMIN YLAASENTOA VRT - ELEKTRONINEN VR-MALLI (ilman kaapelia) pcs
128940-0-0(Kiinnitysvarsi 111mm polykarbonaatti musta, setti (2 kpl) (nimikkeelle 003055-1-0) set
128942-0-0|KISKOPORANTERA (REIKAJYRSIN) HALK. 34MM PORAUSSYV. 25MM pcs
129021-0-0|MOOTTORISUOJAKYTKIN - 140MP-A3E-C10 pcs
129024-0-0|KUUSIORUUVI ISO4014 M18 x 260 KUUMASINKITTY (saranapultti pdaopastimen nelidtolppaan)|pcs
129025-0-0|JOUSIALUSLEVY DIN127 M18 SINKITTY pcs
129026-0-0|KUUSIOMUTTERI DINS34 M18 8.8 KUUMASINKITTY pcs
129064-0-0|LAIPPAURAPROFIILI 54E1 KISKOLLE L=12M VALM. REI'ITETTY (13 reikaa) pcs
129065-0-0|KIINNITYSTARVIKKEET LAIPPAURAPROFIILILLE 54E1 KISKOLLE - YHDELLE REIALLE set
129066-0-0|KIINNITYSTARVIKKEET LAIPPAURAPROFIILILLE 60E1 KISKOLLE - YHDELLE REIALLE set
129106-0-0|AVAINSALPALAITE-painike 60VDC-ohjausjannitteelle pcs
129128-0-0|Sukkulalamppu 12v 5w, C5W SV8.5-8 pcs
129140-0-0|RATAKISKO, UUSI - 54E1 L=25M (+TOLERANSSI) MOLEMMAT PAAT SIDEKISKOREI'IN pcs
129157-0-0|TESTILIUSKAT K50 RELEELLE - V25420-B1-A1 pcs
129170-0-0|VAIHTEEN SAATOTULKKISARJA - 2- 5MM set
129214-0-0|VALAISINPYLVASKESKUS - Ensto SK160.1 pcs
129217-0-0|Kytkentarima nikkelikadmium akulle 004693-8-0 pcs
129309-0-0|PUTKIKAIVON METALLIKANSI LIUKUASENNUS pcs
129372-0-0|TR-PUOMIN VASTAPAINO 200*300*20MM (KUUMASINKITTY) pcs
129510-4-0|TUKIKULMA - 54E1-VAIHDE VALETTU pcs
129518-7-0|ERISTYSJATKOS TAYDELLINEN - 54E1 LK set
129519-5-0|ERISTYSJATKOS TAYDELLINEN - 54E1 JK set
129581-5-0|PURISTETTAVA RIPUSTUSPIDIKE - 625.030.000 pcs
129589-8-0(KUPARIJOHDIN - SFS 3819-25 CU JAYKKA KK 25/7X2,14 m

129668-0-0[PUUNAULA, SUOLAKYLLASTETTY - 14X14X110 MM, SAKKI 500 KPL pcs
129789-4-0|KIINNITYSJOUSI J9 - 54E1-KISKOLLE pcs
129908-0-0[VALUMUOTTI SOWOS LITYNTAJATKOS - 54E1/60E1 pcs
129969-2-0|VARGAL-LUKITUSMUTTERI M24 8.8 SINKITTY pcs
129976-7-0|PAATE-ERISTE - 60E1-JK 4MM LUJITEMUOVIA pcs

NRC Group Finland Oy

Postiosoite

PL 969, 00101 Helsinki

Kayntiosoite
Radiokatu 3, 00340 Helsinki

P. 0307 43400

etunimi.sukunimi@nrcgroup.fi

www.nrcgroup.fi



NRC*

Group

Varastotuotteet 1.4.2025

8/10

130019-3-0|PISTOKELITIN PUOMIIN - LUKIT 508L - STV S 4TS pcs
130020-1-0|PISTOKELITIN PUOMINKAANTOLAITTEELLE - LUKIT 508M - STV S 4TB pcs
130254-6-0|ERISTYSJATKOKSEN HOLKKI, MT - 54E1 JAG0E1 29,5X25,5X28 pcs
130255-3-0|ERISTYSJATKOKSEN HOLKKI, MT - 60E1 35X25X28MM pcs
130286-8-0|VAROITUSPAINIKE - LUKIT 317Z TEKSTI: TR ON - ON - El pcs
130479-9-0|PUTKIKAIVO METALLIKANSI LIUKUASENNUS 272X315X260 LANKKU VINOSSA pcs
130491-4-0|ERISTYSJATKOS TAYDELLINEN - K43

130520-0-0|NIMIKILPI LAITOKSEN KAYTOSTA - POISTOKILVET - 70MM X 170MM (KORK X LEV) V pcs
130547-3-0|HARUSKIINNITIN - STANSSAUS 1140 pcs
130548-1-0|VASTAKAPPALE - STANSSAUS 1141 pcs
130554-9-0|KIINNITYSKAPPALE - STANSSAUS 1142 pcs
130583-8-0|TAPPI DIN 43161-19X100-AL pcs
130589-5-0|LITINHAARUKKA 70 MM PUTKELLE - SR-R-1081 8WL2120-7 pcs
130592-9-0|OHJAIMEN TUKI 42 MM PUTKELLE pcs
130610-9-0[JOUSISOKKA - DIN 1481 /1SO 8752-A2-8X80 pcs
130619-0-0|RIPUSTUSPIDIKE Y-KOYDEN pcs
130702-4-0{TAYTEPALA PERUSTUS/PYLVAS - S=0,5MM RST pcs
130703-2-0{TAYTEPALA PERUSTUS/PYLVAS - S=1,0MM ZNK pcs

KOROTUSLEVY - REIKA D15MM HPDE MUSTA 40X165X70 (Baliisin asentamiseen
130712-3-0|betonipolkylle) pcs
ERISTYSLEVY - KUMI 64 KOVUUS 70+-5 SHA 8X165X70 MM (baliisin asennukseen

130713-1-0|betonipolkylle) pcs
130735-4-0|RELEKISKO KANSINEEN - LUKIT 395H -26-PAIKKAINEN pcs
130771-9-0|TELEKAAPELI - VMOPU 10X2X0,8

130789-1-0|HIOMALAIKKA, KULMAHIOMAKONEEN - 230X8X22MM HIOMA-AINE A24-N152 pcs
130860-0-0|PUTKIKAIVO METALLIKANSI LIUKUASENNUS - 272X315X260 ILMAN LANKKUA pcs
130883-2-0[PUUNAULA, KYLLASTETTY - 18X80 MM PYOREA, 700kpl/s&kki pcs
130900-4-0|LITIN - CEMBRE AR60D pcs
130902-0-0|PAATE-ERISTE - 54E1-JK, LUJITEMUOQVIA, 4MM pcs

130909-5-0|POLYETEENIPUTKI - PEM 25X 2,3 PN12,5
EROTUSMUUNTAJAN JA STABILAATTORIN JALUSTA 600X900X350MM - AINE: 2MM FE-LEVY

130923-6-0|ZNK PULVERIMAALAUS pcs
130924-4-0|KIINNITIN, BALIISIN LITANTAJOHDON - SUOJAPUTKEN ASENNUKSEEN pcs
130926-9-0|MAAJALUSTA pcs
131053-1-0|A-KISKOLITANNAN SUOJAPUTKI - SR-M-1705 pcs
131059-8-0|KIINNITYSJOUSI - SKL 1K AINE: 38S17 PINTAKAS.VARI: VIHREA pcs
131148-9-0{JOUSTAVA VALILEVY - ZW900NT, VOSSLOH W-14/SKL-14 KIINNITYS pcs
131149-7-0|RAIDERUUVI - SS25, ALUSLEVYLLA ULS7 - VOSSLOH W-14/SKL-14 KIINNITYS pcs
131150-5-0|KULMAKAPPALE 14K NT - (60E1) VOSSLOH W-14/SKL-14 KIINNITYS pcs
131153-9-0|JOUSI SKL-14 - VOSSLOH W-14/SKL-14 KIINNITYS pcs
131161-2-0|KISKON LAMPOMITTARI MAGNEETILLA pcs
131165-3-0|POTENTIOMETRI - LUKIT 271V - 50W 10R, 6MM AKSELI pcs
131173-7-0|KUMILEVY 150 X 300 MM, S=2, 2REIKAA 30MM - AURAUSSUOJAN KIINNITYKSEN VALILEVY pcs
131179-4-0|LYHDYNLINSSI KUPERA - PUNAINEN, D=102MM pcs

NRC Group Finland Oy

Postiosoite

PL 969, 00101 Helsinki

Kayntiosoite
Radiokatu 3, 00340 Helsinki

P. 0307 43400

etunimi.sukunimi@nrcgroup.fi

www.nrcgroup.fi



NRC*

Group

Varastotuotteet 1.4.2025

9/10

131219-8-0|RIVILIITIN 3X2,5 MM2 HARMAA - WAGO 280-681 pcs
131221-4-0|PAATY-/VALILEVY HARMAA - WAGO 280-324 pcs
131244-6-0|PAATYPURISTIN 6MM - WAGO 249-116 pcs
131258-6-0|EROTUSMUUNTAJA TRAFOTEK 9,2KVA, ILMAN SAADINTA - 340-360-380/2X220V UUSI MALLI  |pcs
131273-5-0|RAIDERUUVI - SS35,ALUSLEVYLLA ULS 7 - VOSSLOH W-14/SKL-14 KIINNITYS pcs
131287-5-0|VAIHTEENLAMPOSAUVA - L=4500MM LK=3500MM 2300W 230V pcs
131291-7-0|KATKAISULAIKKA - 350X4,0X25,4 RAPOFLEX 47A24Q-BF pcs
131294-1-0|LIITYNTASIDEKISKO - 54E1/K43 TILAPAINEN pair
131304-8-0|MURTOPULTTI REIKA D=6,8 - DIN 931-M10X100-8.8-ZN/C pcs
131316-2-0|KYTKINKOTELO "VR2-LUKOLLA" - (KK-KYTKINTA VARTEN) pcs
131325-3-0|VIESTIKAAPELI - VMOHBU 10X2X0,6 m

131329-5-0|KATKAISULAIKKA - T41-400X4X25,4 45A24 Q-BF FAST pcs
131356-8-0|RIVILIITIN - RL 3X0.5-16/25MM2 HA WAGO 2016-1301 pcs
131366-7-0|RIIPPULUKKO "VR2" - LYHYTSANKAINEN, EI SISALLA AVAINTA pcs
131367-5-0|RIIPPULUKKO "VR2" - PITKASANKAINEN, EI SISALLA AVAINTA pcs
131541-5-0|KONDENSAATTORI - 470UF, -10% +30%, 100V, 30X40MM pcs
131543-1-0|KONDENSAATTORI - 220UF, -10% +30%, 100V, 25X40MM pcs
131564-7-0|{JALKA. HUOMIOMERKILLE - T-147 (L=0,5M) RUUVI M8X20 SINK. MUKAAN pcs
131575-3-0|VAIHTOSUUNTAAJA 1600VA/1300W VARAAJA 40A - ASETUKSET LAITETTUNA OPTIMA-AKUILLE |pcs
131585-2-0|MAGNEETTI, LIITTYY ERISTYSJATKOKSIIN - 54E1 pcs
131587-8-0|KAAPELIKENKA CA25-M12, M12 PITKAKAULAINEN - 25 MM2 pcs
131598-5-0|KOSKETINTAPPIRIVI - K50-RELETTA VRT pcs
131614-0-0|PAATELAATIKKO+FIBOX KOTELO MALLI COGIFER - YLEISMALLI VARUSTELTU pcs
131673-6-0|KYTKENTALANKA 0,96MM2 (19X0,25, AWG18) - H-RN1819, VARI:PUNAINEN m

131675-1-0|KYTKENTALANKA 0,96MM2 (19X0,25, AWG18) - N1819, VARI:KELTAINEN m

131676-9-0|KYTKENTALANKA 0,96MM2 (19X0,25, AWG18) - N1819, VARI:VIHREA m

131678-5-0|KYTKENTALANKA 0,96MM2 (19X0,25, AWG18) - H-RN1819, VARI:VIOLETTI m

131680-1-0|KYTKENTALANKA 0,96MM2 (19X0,25, AWG18) - H-RN1819, VARI:VALKOINEN m

131684-3-0|SIDEKISKOPURISTIN ROBEL PITKA - 60E1/54E1 KISKOLLE VMAX 140KM/H pcs
131685-0-0|SIDEKISKOPURISTIN ROBEL LYHYT - 60E1/54E1 KISKOLLE VMAX 140KM/H pcs
131694-2-0|LAMPOTILASAADIN - EUROTHERM S3216 pcs

PUUTASOR. KIINNITYSTARVIKESETTI 54/60E1 - KUUSIOR M16X260+MUTT.+ALUSL.+HATTU
131733-8-0|18KPL set
131792-4-0|PAINIKEKOTELO SCVR175LLEVT+KS+LK pcs
131816-1-0|LAIPPAURAPROFIILI 54E1 KISKOLLE L=15M VALM. REI'ITETTY (16 reik&a) pcs
131819-7-0{URA-AVAIN - VR2 pcs
131988-8-0|Push-in: Solid-state relay module - PLC-OPT- 24DC/ 24DC/2 - 2900364 pcs
139753-8-0{JARRUKENKA, LUKITTAVA, OIKEA pcs
139754-6-0|KYTKIN - TEKSTILLA: 0-1 ALH. TEKSTI: TK-KYTKIN pcs
139755-3-0|KYTKENTAKOTELO OPASTIMILLE (MASTO) - FIBOX 700172 KALUSTETTUNA pcs
PUUTASOR. KIINNITYSTARVIKESETTI K43/K30 - KUUSIOR M16X230+MUTT.+ALUSL.+HATTU
139760-3-0|18KPL set

NRC Group Finland Oy

Postiosoite

PL 969, 00101 Helsinki

Kayntiosoite
Radiokatu 3, 00340 Helsinki

P. 0307 43400

etunimi.sukunimi@nrcgroup.fi

www.nrcgroup.fi



NRC*

Group

Varastotuotteet 1.4.2025

10/10

HAMARAKYTKIN OBELUX PCFL-DC1-TB-VR

139765-2-0 pcs
139768-6-0|VAIHTEENLAMMITYSMUUNTAJA 50KVA, 50HZ 27500/400V, LI 0 pcs
139772-8-0|KISKOLITINPAKETTI M12 - SAFEPLUG BASIC pcs
139773-6-0|KAAPELIKENKA TURVAMAADOITUSKAAPELIN - 50-12 pcs
139775-1-0|RELE 1218390000 - RCIKITZ 24VDC 2CO LD/FG pcs
139776-9-0|RIVILITINRELE 1123120000 - TRZ 24VDC 1CO AU pcs
139779-3-0|COUPLING RELAY - 3RS1800-2HWO01 pcs
139792-6-0|Futurled 6 24V 12W valkoinen KOODI 6506 pcs
139794-2-0|MONDIAL AURINKOSUOJALIPPA - KOODI 4506 (TSR-tieopastin) pcs
139796-7-0|VAIHTEENLAMMITYSMUUNTAJA 100KVA, 50HZ 27500/400V, LI 0 pcs
139818-9-0[JARRUKENKA, LUKITTAVA, VASEN pcs
139820-5-0|VIRRANMITTAUSMODULI CYCTO4-84E4-1.0-U1A - INPUT C: 0-1ADC/ OUTPUTV: 0-10VDC  |pcs
139832-0-0| KONDENSAATTORI 100UF - -10% +30%, 250V / 1482140 (SARKKINEN) pcs
139868-4-0|KAAPELIKENKA TURVAMAADOITUSKAAPELIN - 50-10 pcs
139869-2-0|KAAPELIKENKA, M10 PITKAKAULAINEN - 25 MM2 pcs
139870-0-0|VAIHTEENLAMMITYSMUUNTAJA 200KVA, 50HZ 27500/400V, LI 0 pcs
139900-5-0[KONTAKTORI - KO7 M-01, 220/230V, 50/60HZ pcs
139924-5-0|KISKOYHDYSJOHDIN L=1.2 M/ 25 MM2 - 2 X KISKOMAADOITUSLIITIN U3 pcs
139955-9-0[VASTAKISKON SAATOLEVY 1 - VAHVUUS 1 MM pcs
139956-7-0VASTAKISKON SAATOLEVY 2 - VAHVUUS 2 MM pcs
139957-5-0VASTAKISKON SAATOLEVY 3 - VAHVUUS 3 MM pcs
139959-1-0[YLIJANNITESUOJA + KANTA - TYYPPI PLT-T3-IT-230-FM pcs
139970-8-0| KONDENSAATTORI - 220UF/-10% +30% 250V 30X54MM pcs
240001-0-0|PUTKIKAIVO METALLIKANNELLA PYSTYASENNUS - 272X315X260 ILMAN LANKKUA pcs
240002-0-0|PUTKIKAIVO METALLIKANNELLA PYSTYASENNUS - 272X315X260 LANKKU VINOSSA pcs
240150-0-0|KERTAKAYTTOUPOKAS 49/790 SOW-E pcs
240152-0-0|VALUMUOTTI 49E1-PROFIILILLE - SOWOS pcs
240178-0-0|PISTOKELITIN, MAGNEETTIJARRUN - SVZ 7.62HP/02/180SF SN BK BX pcs
240179-0-0|PISTOKELITIN, MAGNEETTIJARRUN - BVZ 7.62HP/02/180SFC SN BK BX pcs
240180-0-0|PISTOKELHITIN PUOMIIN - SVZ 7.62HP/04/180SF SN BK BX pcs
240181-0-0|PISTOKELHITIN PUOMINKAANTOLAITTEELLE - BVZ 7.62HP/04/180SFC SN BK BX pcs
240185-0-0|URAKISKO - P37 15 M (TOINEN PAA SIDEKISKOREI'IN) pcs
240229-0-0|MAADOITUSKAAPELIN RIPUSTIN GSLA 11.21 ST, 13,3-19.6 pcs
240230-0-0|PALUUJOHDON ERISTIN, FSG M16/M16 (3kV ULOKAYT.) pcs
240242-0-0|VAAKAPALKKI TSR-TIEOPASTIMIEN (2- ja 3-VAL) KIINNITTAMISEKSI SAMAAN TOLPPAAN pcs
240301-0-0|VAIHTEENLAMPOSAUVA METRO L=4685 LK=5000 1700W 230V TAIVUTUS OIKEA pcs
240302-0-0|VAIHTEENLAMPOSAUVA METRO L=4685 LK=5000 1700W 230V TAIVUTUS VASEN pcs

NRC Group Finland Oy

Postiosoite

PL 969, 00101 Helsinki

Kayntiosoite
Radiokatu 3, 00340 Helsinki

P. 0307 43400

etunimi.sukunimi@nrcgroup.fi

www.nrcgroup.fi





